
ATA DA OCTOGÉSIMA (80ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO DA
DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia oito de outubro do ano
de dois mil e vinte e quatro (08.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima (80ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano,
da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que
a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador CABO SENNA  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA -
2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Ofício nº 429/2024 -  Mensagem nº 53/2024 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto nº 56, de 01 de outubro de 2024 , que veta
parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 130, de 3 de setembro de 2024, de autoria da
Vereadora Sabrina Garcêz, que institui a Política Municipal de Conscientização,
Diagnóstico e Tratamento do Pé Torto Congênito - PTC. PROJETO DE LEI nº 268,
de 08 de outubro de 2024, de autoria do PREFEITO, que estima a receita e fixa
a despesa do Município de Goiânia para o exercício financeiro de 2025. O
Vereador SARGENTO NOVANDIR solicitou a realização de UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento do Senhor Lázaro Alves de Morais. Às nove
horas e vinte e sete minutos (9h27min) o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores
PAULO MAGALHÃES, BILL GUERRA, TELÊMACO BRANDÃO e SARGENTO
NOVANDIR utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: TELÊMACO
BRANDÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense a Fabrício Miotto Borges de Freitas, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título de Cidadão Goianiense ao Professor Miogre Tavares Coronheiro;
MARCOS ANTÔNIO, Projeto de Decreto Legislativo que  institui o Dia Municipal
do Associativismo e do Socorro Mútuo no Município de Goiânia e dá outras



providências, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a instituir o Fundo
Municipal de Crédito, requerimentos endereçados ao Plenário (solicitando a
realização de Sessões Especiais em Homenagem aos Jovens Empreendedores de
Goiânia; à Organização das Cooperativas do Brasil; e ao Serviço Nacional de
Aprendizagem do Cooperativismo - SESCOOP/GO), Projeto de Lei que autoriza o
Poder Executivo a instituir o Fundo Municipal de Crédito Social e Solidário no
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que institui a Política
Municipal de Economia Solidária em Goiânia e Projeto de Lei que dispõe sobre a
Política Pública Municipal de Incentivo ao Estudo da Robótica e suas Competições
na Rede Municipal de Ensino de Goiânia; BESSA, Projeto de Lei que concede aos
Servidores Públicos de Goiânia o direito ao afastamento para a participação de
corrida de rua fora do Município de Goiânia; CABO SENNA, Projeto de Lei que
altera o Art. 19 da Lei nº 8.044, de 10 de Julho de 2001 e acrescenta a alínea "g"
ao mesmo artigo; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Aeroclube de Goiás e dá outras providências;
e FABRÍCIO BONFIM,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadão Goianiense a Leopoldo Santan Witeck,  Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título de Cidadão Goianiense a Marciel da Silva Barros, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense a Angêlo Rocelo
Galon,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense
à Dra. Simone Barbosa Chaveiro. Às dez horas (10h) o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 152/2022, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que denomina de Praça Padre João de Bona
Filho, o local entre a Avenida T-10 e a Avenida T-11, no Setor Bueno , com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
158/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui no
Calendário Municipal o Dia dos Profissionais da Carreira Jurídica, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
66/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que estabelece a
identificação veicular para pessoa com transtorno do espectro autista, a fim de
reduzir poluição sonora no trânsito, no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 133/2024, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA, que
altera a denominação do logradouro público na forma que especifica, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº



173/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal
do Profissional de Coberturas Lonadas, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.799 e 3.800 do
Vereador Anselmo Pereira. Dois (02) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Às onze horas e nove minutos (11h09min) o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxx
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